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LA INTRODUCCIÓN

VITA se agrada para hacer disponible el trabajo de Jozef Ŕ. Kozlowski que ha
contribuido su especialización en las áreas de agua, viento y metano la generación
de fuerza a los problemas técnicos mundial a través de VITA para casi 10 years.
Kozlowski que sostienen un grado avanzado diseńando especializa la consultación
en el lugar y proyecto trabajo relacionando a resolver los problemas en los países
en desarrollo.

Jozef Kozlowski ha construido dos rotores de Savonius--uno en Gales y el otro en
Zambia. rural Este manual detalla la construcción de estos machines. VITA y el autor
ofrecen este manual con el espere que ponga los rotores primero en una
perspectiva que permite el potencial constructores para juzgar la pertinencia de tal
machines para satisfaciendo sus necesidades y entonces mantiene las pautas
eficaces construyendo cada uno.

El S-rotor, como él es más popularmente conocido, es fácil construir. Por esta razón
y otros (no el menor de que es que un S-rotor puede construirse para el gasto
relativamente pequeńo), las personas construyen los rotores antes de que ellos
hayan investigado sus propias necesidades totalmente y/o han tenido pesado éstos
contra el potential. algo limitado del rotor El el rotor no satisfará todo las
necesidades, y cuidadoso en consideración a todos los factores y las posibilidades
son esenciales para el éxito.

Para aquéllos que deciden construir los rotores, la construcción gradual los
detalles son provided. que El manual incluye un rotor de dos etapas para el agua
bombeando y un rotor del tres-fase diseńaron para cobrar el automóvil las baterías
(el último puede construirse usando sólo herramientas de mano). Ambos rotores
dependen en el uso de tambores de aceite desechados.
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Para proporcionar información adicional y guía al potencial Constructor del S-rotor,
el autor ha repasado varios artículos y los libros en el subject. Las revisiones que
son incluido como un apéndice a este manual, es completamente una expresión
del autor los resultados y opiniones.

Septiembre de , 1977,

El rotor de Savonius--también llamó el S-rotor--es un vertical-árbol machine del
viento inventado por Sigurd J. Savonius de Finlandia unos cincuenta hace ańos.

El rotor es relativamente fácil construir, sobre todo si hecho de la norma 45 galón
Imperial (55 galón americano) tambores de aceite que son generalmente
disponible a lo largo del mundo, a un cost nominal para los tambores usados.

Porque rueda en un pozo vertical, el rotor puede volverse en el viento viniendo de
cualquier dirección y empezará volviéndose en los vientos muy bajos.

<FIGURA; 1>

 

 

Un estudio de muestras de la literatura disponibles que el rotor es muy conveniente
para la fabricación en el pueblo y situaciones de la casa y que no es difícil a
construct. However, el autor siente al usuario potencial deba ser consciente del
hecho que el rotor de Savonius, cuando comparó a otro machines del viento,
puede ser menos eficaz y/o puede requerir el viento superior las velocidades para
lograr una potencia desarrollada lograda por otro tipo más fácilmente de machine
del viento.

El texto en lo siguiente páginas proporciona datos compilados por varios
investigadores en la cantidad de energía disponible de los S-rotores a el varios
viento speeds. El autor siente al constructor del rotor potencial deba usar estos
datos cuidadosamente para ver si un S-rotor puede encontrarse el suyo las
necesidades--antes de que él empiece el proceso de la construcción.

LOS EJEMPLOS DE PODER DISPONIBLE DE LOS S-
ROTORES

Lo siguiente los gráficos proporcionan las figuras específicas en el poder
disponible de los rotores de Savonius.

Los rotores diferentes--reducido al mismo tamańo--se compara en los gráficos 1 y 2

y la tabulación de compańía. Los Gráficos de 3 y 4 rendimiento de rotor de muestra

para un rotor de dos etapas y un rotor de 1m área proyectada respectivamente.

 

Aquí " la entrada " figuras medida energía disponible directamente del rotor. El
rendimiento " figura tome en pérdidas del account basadas en las eficacias de
bombas o la transmisión eléctrica.
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Note eso en gráficos 1, 2, y 4, la energía entró las figuras se ceden los " vatios por
[meter.sup.2]." El cálculo de área es basado adelante el " azotado por los vientos el
área, " o el área total barrió por el rotor, como usted está pareciendo directamente a
él del lado (como el viento habría). Multiply la altura del rotor por la anchura a su
punto más ancho (la distancia en un el line recto entre las puntas exteriores de un
par de veletas).

En los gráficos 1 y 2 el poder por el metro del cuadrado de área proyectada de Se
trazan los S-rotores contra la velocidad del viento, mientras usando el datos de
ensayo de siete sources. diferentes Aunque hay diferencias, todos el la muestra de
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los resultados eso en las velocidades del viento debajo de 20mph la generación de
fuerza es muy pequeńo.

 

Por ejemplo, los datos de Bodek y Simmonds' el S-rotor experimental en el Oeste
muestras de Indias que la energía útil de un 12mph viento impartió en el agua
bombeada 8.5 watts/[m.sup.2 está]. que Esto significa que ese uno puede bombear
75 gallons/hour imperiales a a 30 ' sobre el nivel de agua (341 el liters/hour a a
9,14m) . En un 8mph viento la energía útil sólo es 2.8 watts/[m.sup.2] que los
medios que sólo 25 gallons/hour Imperiales (104 el liters/hour) puede bombearse
a la misma altura.

Note que para una 33 disminución por ciento en la velocidad del viento, el
rendimiento de agua --qué es proporcional al poder generado por el S-rotor--
dejado caer por aproximadamente 66 por ciento. que El poder desarrolló en un
viento el machine es proporcional a la velocidad del viento cubicada. La
importancia de vientos más fuertes se nota inmediatamente.

Un 20mph viento conseguirá el generador eléctrico comercial más pequeńo
trabajando, produciendo aproximadamente 100 vatios de electricidad. Sobre un
30mph el viento se requerirá para un generador del automóvil o alternador para
empezar cobrando un 12-voltio la batería del automóvil.

Es arriba al usuario decidir si vale la pena un El S-rotor para los vientos de menos de
20mph si los vientos más fuertes son raros en el area. el machines de viento de
horizontal-eje Diferente, los S-rotores empezarán volviéndose en los mismos vientos
del bajo-velocidad--pero sólo producirá pequeńo las cantidades de poder utilizable
a esas velocidades bajas. no es posible a dé una fórmula precisa para el poder
disponible al generador o un la bomba porque la fricción y pérdidas de transmisión
son principalmente dependientes en el plan y exactitud de fabricación del rotor.
Desde que el rotor no es intrínsecamente muy poderoso, pérdidas por fricción
debido a los rumbos malos y pérdidas de transmisión podrían absorber la mayoría
del power. Therefore disponible, la construcción apropiada y excelente encajando
de los rumbos es muy importante. DETERMINE SI UN S-ROTOR ES CONVENIENTE
PARA SU USO

Es muy importante establecer lo siguiente antes de intentar a construya cualquier
machine del viento:

La disponibilidad de Hallazgo de wind. qué a menudo el viento viene, su intensidad,
y su patterns. anual de que Esta información generalmente puede recibirse la
estación Meteorológica más cercana. Una alternativa y más exacto el método es
usar un anemómetro (el aparato de medida de velocidad de viento) a las
velocidades de viento de medida en un sitio escogido para un periodo de quizás un
ańo.

El uso pensado del molino de viento.

* que bombea el agua para el uso familiar * electricidad generadora * otras
aplicaciones

La opción de un site. conveniente que La opción de sitio dependerá claro en el uso
intencional del molino de viento. Then es muy importante a seleccione una
situación a que permitirá la exposición máxima al molino de viento enrolle, es decir,
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para conseguir el poder máximo.

La cima de una colina suavemente inclinándose sin los árboles, arbustos u otro las
obstrucciones al viento son ideales.

Sin embargo, si el molino de viento será usado por bombear el agua, a menudo el el
más probablemente ponga para un bien es el fondo en lugar de la cima del la
colina, o incluso en la vecindad de edificios dónde el agua será used. Si el sitio es
protegido de los vientos prevaleciendo por los edificios, árboles u otros obstáculos,
sería bastante impropio para un el molino de viento--a menos que se construye
encima de una torre alta o encima de un itself. construyendo Si ésta es la opción,
entonces el molino de viento debe aclarar el obstáculo más alto por un mínimo de
aproximadamente 10'(3m).

Si el rotor será usado para las baterías furiosas, la cima de un la colina cercana,
claro de obstrucciones, parecería ser una opción lógica. Tenga en cuenta cuando
transmitió encima de un distancie, y localice el rotor como cierre como posible al
lugar donde el, el poder se usará.

A casi cualquier sitio, el superior el molino de viento está montado, el más fuerte los
vientos legan be. que deben compararse Los beneficios de poder extra contra el
coste adicional de una torre o una estructura de apoyo.

LA CONSTRUCCIÓN

El autor ha construido dos S-rotores. Ellos son diferentes en el plan y el método de
la construcción.

El primero uno, presentado aquí como Rotor #1, es un rotor de dos etapas (dos

los tambores de aceite, cada uno se hendió por la mitad y apiló verticalmente en los
pares de los medio-tambores) adjunto a una bomba de agua. que puede
reproducirse fácilmente donde los materiales convenientes y medios del taller están
disponibles.

 

El segundo uno, Rotor #2, es un rotor del tres-fase (tres pares de
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los medio-tambores apilaron verticalmente) diseńó para gancho-a a pequeńo
eléctrico el poder equipment. generador Su método de construcción sería
apropiado en las condiciones rurales con el acceso a una forja del pueblo.

 

El acceso a una sala de máquinas pequeńa, o algo en ese orden, sería muy útil en la
asamblea de ambos estos rotores. Alguna clase de facilidad en que para formar y
corte que el acero apacible se requerirá.
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Ambos rotores usan se hendido los tambores de aceite para las veletas. Los
tambores son normales 45 galón imperial (55 galón americano) tambores de aceite
que están disponibles a lo largo de la mayoría del mundo; las dimensiones
aproximadas de cada tambor es 34 " (86cm) el x 20 " alto (51cm) el diámetro.

Un rotor de dos etapas, como Rotor #1 que usa cuatro medio-tambores, produzca
la energía recibida por una máquina de un rotor del uno-fase aproximadamente
dos veces usando dos medio-drums. UN rotor del tres-fase como Rotor #2, usando
seis medio-tambores, producirá aproximadamente tres veces el poder la entrada de
un rotor del uno-fase.

Un rotor que tiene más de tres fases requeriría las modificaciones del plan, y sería
difícil dado construir en las condiciones rurales.

Éste es un S-rotor de dos etapas. UN árbol de transmisión se ata a un el positivo-
desplazamiento el barreno rotatorio (el submarino) la bomba, manufacturado, por
las Bombas de Mono (la Ingeniería) S.A.. en Inglaterra. El Agua de se empuja al el
barreno un rodando tornillo-como el mecanismo. Las veletas del S-rotor se pone
para que el viento se volverá el rotor en el mismo (en sentido contrario a las agujas
del reloj--pareciendo de la cima) la dirección como eso en que la bomba de Mono
operates. Using una bomba rotatoria de este tipo habilita un rotor directo / bombee
gancho-a--con una barra de extensión que conecta el árbol del S-rotor a el árbol
que se extiende abajo el barreno a la bomba. SI USTED USA UN LA BOMBA
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ROTATORIA HIZO OPERAR EN UNA DIRECCIÓN DEXTRORSA, HAGA EL TO
SEGURO INVIERTA LA DIRECCIÓN DE TODO EL S-ROTOR, LAS VELETAS DE ESO
MOSTRADO EN, ESTOS PLANES.

VITA ofrece varios boletines técnicos que contienen los planes para las bombas. Si
usted escoge una bomba que usa un reciprocando (de un lado a otro) el
movimiento para alzar el agua, usted tendrá que inventar un mecanismo para
convertir el el movimiento rotatorio del rotor a este tipo de movimiento. Expect un
cierto la pérdida en las bombas de diafragma de efficiency. puede usarse si puso
adelante el molido la superficie encima de una cabeza baja (es decir, ellos no
pueden aparejarse fácilmente para operar abajo un barreno).

LOS MATERIALES

* 2 45 galón Imperial normal (55 galón americano) los tambores de aceite

* Uno y un medio 4x8 ' las hojas de 1/2 " plywood. espesos 3 discos de 46 " El
diámetro de se cortará de these. que el contrachapado de calidad Marino es
bueno.

* aproximadamente 45 ' de 2x4 " madera, para el apoyo del rotor frame. que 2
pedazos deben tienen una longitud continua de aproximadamente 13 ' cada uno.

* 1 viga de madera, 4"x4"x6 '

* Sobre un 8 ' la sección de cańería recta (preferentemente acero), nominal
(aproximado) el diámetro exterior de 1 1/4 ".

* aproximadamente 1 sq. el pie de 1/4 " piso espeso la lámina de acero apacible;
sobre un 7 " La longitud de de tubo de acero apacible, con un diámetro interior
grande bastante para resbalar encima de la 1 1/4 " cańería (sobre), y 1/4 " espesor
de la pared. Éstos son fabricar los armazones de apoyo del disco.

* 1 - 1 1/2 ' de bola de acero sólida, para el extremo del árbol pieces. See " la
HECHURA Los ÁRBOL EXTREMO PEDAZOS " (página 21) para las consideraciones
extensas.

* 2 cojinetes de rodillos, 1 " mínimo dentro de (el árbol) el diámetro, con los
albergues. Los fondo llevar deben ser autoalineadores en todo el directions. See
Los RUMBOS de ", " página 18.

* Bolts. No se listan las Nueces de --cada saeta tomará una nuez del la Nota de size.
apropiada: Bolt las longitudes son moderadas del undersurface de la cabeza a la
punta.

* para atar los armazones de apoyo del disco a discs: dieciocho 3/8"x22 "; treinta y
seis 3/8 " lavanderas de la mirada; dieciocho 3/8 " arandelas planas.

* para atar los armazones de apoyo del disco a shaft: tres 1/2"x3 "; seis 1/2 "
arandelas de seguridad.

* para atar los anaqueles del tambor a los discos: aproximadamente sesenta o
setenta 1/4"x2 "; dos veces los tantos 1/4 " derrochadores de la cerradura.

* para atar árbol y pedazos al árbol: dos 1/2 " x 2 1/2 "; cuatro 1/2 " arandelas de
seguridad; dos 1/2 " arandelas planas.
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* Lo que número y tamańos de saetas usted necesita atar el rumbos particulares
que usted selecciona a las vigas de apoyo productivas.

* aproximadamente 10 tornillos de madera espesos grandes, 3 1/2 " largo, con
bueno-clasificó según tamańo enhebra, para atar el marco del rotor junto

El Cemento de *, arena y agua para hacer aproximadamente 2 pies cúbicos de
hormigón para las anclas

* unos pies de aproximadamente 1 " tablas espesas para hacer el molde del ancla

* aproximadamente 8'-12 ' de 1/2 " vara de acero de diámetro, para las vueltas del
ancla,

* alambre Fuerte o cablegrafia para tipo de que Longitud de wires. necesitada
depende numeran y arreglo de tipos que usted usa.

* Screw ojos u otros conectores fuertes para atar los alambres del tipo a El rotor
marco

LAS HERRAMIENTAS

La Sierra de *; usted también puede necesitar un cincel de acero (el cincel en frío),
llama La antorcha de , o el electrodo cortante.

* Otras herramientas de mano--incluso el destornillador, martillo, la sierra, la lima
redonda, madera escofina o alija, la escofina metal, uńas (unos 3 1/2 " ones), El
serrucho calador de , los alicates, el mazo de madera, el furmón, los tirones,

* Drill--eléctrico o da, y unos momentos del tamańo diferentes, para madera, y metal

* Level; cinta para medir o regla; en ángulo recto honradamente

* Shovel

El Acceso de * a equipo de soldadura para fabricar los armazones de apoyo del
disco; El acceso de para forjar para cortar el acero apacible a la forma de ayuda

El Acceso de * a un torno metal le permitiría que formara su propio árbol acaban
los pedazos; el acceso a un machine de la molienda le permitiría que hiciera una
cima el albergue productivo (aunque el autor ha hecho la presión que aloja en un
torno solo)

* Tapping y enhebrando las herramientas para hacer la conexión entre el fondo El
árbol extremo pedazo y bomba de extensión de árbol

PREPARE LOS MEDIO-TAMBORES

Quítese cima trasladable y tapas del fondo de dos 45 galón Imperial (55 galón
americano) el aceite de acero drums. Si las tapas son permanentemente arreglado a
los tambores déjelos adelante.

Corte los tambores verticalmente en dos igual halves. que Usted puede cortar con
una antorcha de llama, el electrodo cortante eléctrico, mecánicamente, con una
sierra (bastante difícil) o un acero el cincel (el cincel en frío).
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Archive los bordes ásperos lejos de todos los cuatro medio-tambores. Pegue fuera
cualquier disfiguration a forme con un mazo de madera.

<FIGURA; 2>

PREPARE EL TAMBOR (EL ANEXO) LOS ANAQUELES

La hendedura la cima y labios del fondo de cada medio-tambor con un Hendeduras
de hacksaw.

deba ser aproximadamente 1 " (2 1/2 centímetro) separadamente. que las
variaciones Pequeńas son no importante.

Abra los rizos con un destornillador grande.

Llame que éstos " tamborilean los anaqueles ".

Taladre 1/4 " agujeros en cada anaquel del tambor tercero o cuarto--el espacio el
los agujeros tan uniformemente como posible. que UN agujero debe taladrarse en
el extremo el anaquel de cada lateral del medio-tambor, cima y fondo.

<FIGURA; 3>

Use una lima redonda para quitar los zumbidos y abrir los agujeros ligeramente, si
necesario, al accomodate 1/4 " saetas.

HAGA TRES DISCOS DE MADERA REDONDOS

Dibuje tres círculos de 23 " radio en 1/2 " marino del plywood espeso la calidad es
buena) . Drive una uńa en el Contrachapado al punto que sea el centro de cada
círculo. Tie un extremo de un cordón al la uńa y el otro a un lápiz--asegúrese la
longitud de cordón entre la uńa y el lápiz mide 23 ". Keep el cordón firme y el lápiz
en una posición vertical, y dibuja un círculo exacto.

Después de dibujar los círculos, cheque de la mancha la distancia del centro de
cada círculo al borde en varios lugares.

Recorte los tres círculos. Aplane el borde de cada disco con una madera la escofina
y/o papel de lija.

<FIGURA; 4>

De una parte de cada disco, deduzca un line del borde afilar a través de el center.
Esto forma un line del diámetro.

Encendido de los discos dibuja un line del diámetro exactamente en el lado de la
parte de atrás a los ángulos rectos al line en el lado delantero. que Este disco será el
medio de los tres discos. Dibuje un 2 " círculo del diámetro y un 8 " el círculo del
diámetro alrededor del centro de cada disco, en los marcados lados, (y en ambos
lados del medio el disco).
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Taladre un agujeree en el el centro de cada uno el disco.

<FIGURA; 5>

HAGA LOS ARMAZONES DE APOYO DEL DISCO

Haga tres armazones de apoyo del disco cortando, mientras soldando y taladrando
la chapa de acero apacible y tubo.

Estos anaqueles atarán el disc/half-tambor del contrachapado la asamblea a un
árbol de la cańería. Asegúrese cada anaquel las diapositivas encima de un
escogido, directamente 1 1/4 " (nominal --es decir, no será exacto) la cańería del
diámetro a menor 8 ' long. (Lleve la cańería fuera de pregunta--demasiado fuerte y
demasiado suave.)

<FIGURA; 6>

INSTALE LOS ARMAZONES DE APOYO DEL DISCO

Centre un armazón de apoyo del disco en el marcado lado de una de la madera
discs. Trace su borde exterior hacia el disco.

Recorte el 2 " círculo del diámetro marcado en el disco para formar un agujero en
el centro del Uso de disc. 2 " cortador del agujero, los or: taladran agujerea todos
redondo el dentro del marcado 2 " círculo con una punta de barrena pequeńa;
corte los espacios entre los agujeros con un cincel afilado, taladrando, suavemente
con un martillo; liso fuera el agujero con una escofina de madera o archivo.

Sostenga el anaquel firmemente en el círculo remontado alrededor de su borde.
Taladre 3/8 " agujeros en la madera a través de los seis agujeros en el anaquel.

Las saetas de la inserción y lavanderas y apreta las nueces para atar el anaquel al
disco.

Repita el mismo procedimiento para atar los otros dos anaqueles al otra dos
madera discs. Usted puede usar cualquiera lateral del medio disco para este
propósito--en la asamblea el anaquel estará debajo el el medio disco.

<FIGURA; 7>

PREPARE LOS DISCOS DE AND DE MEDIO-TAMBORES PARA LA ASAMBLEA
Como usted pasa por lo siguiente preparaciones, marque todos los discos y los
medio-tambores para que ellos pueden volverse a montar después exactamente
como usted tiene los preparado--por otra parte los agujeros de la saeta no
alinearán.

<FIGURA; 8>

Ponga uno de los dos discos marcado en sólo un piso lateral en la tierra con el
armazón de apoyo que enfrenta arriba. Mark este el disco del fondo.
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Ponga dos medio tambores a lo largo
del marcado line del diámetro. Las
dos puntas Un y el B de cada medio-
tambor debe estar exactamente en el
line, y el interior ladee UN de cada
uno la circunferencia del 8 " círculo
debe tocar también utilizado el disco.

<FIGURA; 9>

Mientras los medio-tambores están en este taladro de la posición 1/4 " agujeros en
el el disco a través de cada agujero en el tambor pone entre paréntesis, mientras
insertando 1/4 " saetas y chiflado, y arandelas de seguridad (debajo la cabeza de la
saeta y la nuez) como usted go. Start con el B de la punta exterior de un medio-
tambor, vaya directamente a la punta interna UN, y entonces taladra los agujeros
entre--esto quiere estabilice el medio-tambor para la mayoría del recorte de
perforación.

<FIGURA; 10>

Ponga el medio piso del disco en la tierra con el armazón de apoyo enfrentando
arriba (es decir, el fondo del disco que enfrenta arriba).

Invierta el disco del fondo con los dos medio tambores adjuntos hacia él, para que
que los extremos libres del line de los medio-tambores a a lo largo del marcado
diámetro el line la misma manera como en el disco del fondo. El modelo formará un
refleje imagen del disco del fondo.

Los agujeros del taladro a través del tambor taladrado ponen entre paréntesis en
los dos los bordes del medio-tambor en el medio disc. Si usted echa el cerrojo a a
través de algunos de los agujeros ayudar taladrando, quita las saetas cuando usted
está acabado.

Quite el disco del fondo y asamblea del medio-tambor.
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<FIGURA; 11>

Arroje el medio disco encima de en la tierra. Place los dos que permanecen los
medio-tambores en la posición a lo largo del line del diámetro. (Ellos serán a los
ángulos rectos a la alineación en el otro lado del disco.)

Los agujeros del taladro a través del tambor taladrado ponen entre paréntesis en
los bordes del medio-tambor en el disco, echando el cerrojo a a través de algunos
de los agujeros como usted va.

<FIGURA; 12>

Ponga el piso de disco de cima en la tierra con el armazón de apoyo enfrentar
arriba (es decir, el fondo del disco que enfrenta arriba).

Invierta el medio disco con los dos medio-tambores adjuntos hacia él, para que que
los extremos libres del line de los medio-tambores a a lo largo del marcado
diámetro el line.

Los agujeros del taladro a través del tambor taladrado ponen entre paréntesis en
los bordes del medio-tambor en el disco de la cima.

Desmonte cualquier disco y medio-tambores que permanecen juntos y juego al
lado para último asamblea después.

Mientras ocupándose dado los medio-tambores que ellos pueden cambiar que
forma ligeramente, mientras causando de repente los agujeros para mover
desaxado con los agujeros taladraron en los discos. Ellos pueden traerse en la
Forma exacta al echar el cerrojo a arriba ejerciendo la mano la presión.

LOS RUMBOS

Los pedazos del extremo de la cima y fondo del eje del rotor cada resto en un
rodillo o el cojinete de bolas ató a una viga de apoyo horizontal. Esto asegura la
rotación lisa y eficaz. es importante a seleccione los rumbos buenos e instálelos
propiamente.

El autor recomienda usar los rumbos con un mínimo dentro--o el árbol--el diámetro
de 1 ". Los fondo llevar deben ser autoalineadores a la lata, y debe ser capaz de
toma el peso muerto de el rotor que--dependiendo de su construcción--no deba
exceda 200 libra.; es decir, los fondo llevando deben resistir ambos un el empuje
axial y cargas del lado de 200 libra.

El autor ha usado un Fafnir 1 " tipo de la presión RCJ P1 (llevando #GC1100KRRB5)
para la presión del fondo.

Éstos son dos otros cojinetes de rodillos que harán el trabajo, cima o el fondo:

* la Foca de MSFT-16 Principal (o MSFT-16C con una foca de la humedad-prueba);
El coste de sobre US$12.00 (puede ser más ahora).

* la Foca de LFT-16 Principal (o LFT-16C con una foca de la humedad-prueba); El
coste de sobre US$6.50 (puede ser más ahora).
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Rumbos que mantienen la lubricación periódica sin requerir el desmontaje aliviará
el trabajo de mantenimiento.

Puede haber muchos rumbos que usted puede encontrar listo para instalar o
adapte para usar en la Subsistencia de rotor. en la mente las cargas involucradas,
sobre todo, para el fondo bearing. los rumbos Buenos, instaló propiamente, es
esencial al funcionamiento exitoso del rotor.

<FIGURA; 13>

Si usted tiene el acceso a los medios del taller que usted puede hacer un albergue
para encajar cómodamente alrededor de una pelota conveniente o cojinete de
rodillos para el rotor de la cima bearing. En la página opuesta son diagramas del
alojar al autor hecho encajar alrededor de una presión con un diámetro exterior de
2.81 ".

<FIGURA; 14> PREPARE LAS VIGAS DE APOYO DE
PRESIÓN

Parta una 6'4 " longitud de 2x4 " viga de madera por la cima la viga de apoyo
productiva. Descansará y atará encima de los extremos de los dos alto vertical los
soportes de armazón del rotor.

Corte un 6 ' la longitud de una 4x4 " viga de madera para el fondo el apoyo
productivo beam. encajará y atará entre el rotor vertical alto los soportes de
armazón.

<FIGURA; 15>

Los rumbos atarán hacia el topside de cada viga, al centro, point. Drill o cortó un
agujero en el centro del 4 " lado ancho del la cima la viga de apoyo productiva
grande bastante para que el extremo del rotor el árbol puede extenderse arriba a
través de a la presión y puede rodar libremente, sin touching. Drill o cortó un
agujero en el centro de la presión del fondo la viga de apoyo grande bastante para
que el árbol que se extiende abajo al bombee del productivo podrá rodar
libremente.

Los agujeros del taladro a través de las vigas en el modelo y tamańos que
emparejan el los agujeros en las pestańas en los rumbos particulares usted es
using. Take el cuidado que sus rumbos se centrarán con precisión en cada viga de
apoyo. Ate los rumbos a cada viga con las saetas, nueces y arandelas de seguridad.

Usted puede tener que preparar la superficie de madera de las vigas de apoyo
productivas diferentemente, con los cinceles, las escofinas y archivos, o uso bueno-
clasificaron según tamańo, fornido las calzas, a los rumbos del accomodate con los
albergues de configuraciones otro que una llanura, la bajo-superficie llana. QUE EL
ALBERGUE PRODUCTIVO DEBE SENTAR FIRMEMENTE CUANDO EMPERNADO.

Á
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HAGA LOS PEDAZOS DE EXTREMO DE ÁRBOL

Pedazos de extremo de acero sólidos atados a los extremos del árbol de la cańería
proporcionan las superficies lisas para encajar en los rumbos.

Si formó en un torno o adaptó a esta aplicación de los materiales ya-formados, los
pedazos del extremo deben ser de acero sólido y--especialmente importante si los
rumbos que usted usa no están provistos con los juego-tornillos para cerrar con
llave el árbol en sitio--tiene un liso cilíndrico superficie que hace una interferencia
(firme) el ataque en cada interno la superficie de cojinete.

Si usted forma los pedazos usted, haga la porción en que resbala el extremo de la
cańería el diámetro apropiado para encajar en la cańería (usted puede pueda
archivar la superficie interior del extremo de la cańería un poco) la Corporación de .

en la forma del pedazo del extremo inferior un cuello saliente, con una bajo-
superficie molida liso y aplasta en que descansará el el labio de la presión de rotor
de fondo. que UN cuello formó en el extremo de la cima el pedazo puede
proporcionar un ataque más seguro en la presión particular que usted es usando,
o no puede ser necesario.

El pedazo del extremo inferior debe ser mucho tiempo bastante para destacarse
fuera del fondo del Taladro de bearing. fuera y taladra el centro de este pedazo del
extremo con una rosca a izquierdas para emparejar el hilo en la extensión del árbol
de la bomba de Mono que rueda en sentido contrario a las agujas del reloj (como
visto del la cima).

Si usted no tiene el acceso a un torno, la bola de acero del hallazgo con un
diámetro que encaje herméticamente en cada presión que usted ha escogido usar.
Dependiendo de los tamańos productivos y el diámetro interior real del conduzca
por tuberías árbol que usted está usando, muela abajo o construya arriba (con una
manga) por lo menos una 3 o 4 " longitud de cada pedazo del extremo para encajar
cómodamente en el extremo de la cańería shaft. Si el fondo que lo lleva está usando
no tenga los juego-tornillos para cerrar con llave el árbol de la cańería
positivamente en sitio, use un frenado el cuello--eso puede comprarse con algunos
rumbos--alrededor del el árbol saliente del pedazo del extremo inferior, descansar
encima del labio, del fondo bearing. UNA Foca el MSFT16-T Principal (o MSFT 16-
TC con un la foca de la humedad-prueba) se vende con un cuello blocaje--para
US$13.40 (puede ser más ahora) . que Usted puede hacer sin un cuello en el
pedazo de extremo de cima; tenga el cuidado en último asamblea al account en sus
dimensiones para un espacie entre el más bajo labio de la presión de la cima y el
extremo del unmilled del árbol de la cańería.

<FIGURA; 16>

Á
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ATE EL PEDAZO DEL EXTREMO INFERIOR AL ÁRBOL
DE LA CAŃERÍA

Arregle el extremo inferior del árbol de la cańería para quitar cualquier threads. Si
necesario, archive las superficies interiores al accomodate el pedazo de extremo de
árbol.

Empuje el extremo de la cańería del fondo árbol extremo pedazo en la cańería hasta
el cuello descansa en el extremo de la cańería. Mark 1 " del extremo de la cańería
con un Taladro de punch. un 1/2 " agujero a través de la cańería y el pedazo del
extremo, y quita las rebabas it. Keeping el pedazo del extremo en sitio, saeta a través
del agujeree con un 1/2 " x 2 1/2 " saeta y aprétese abajo con la nuez y lavanderas.

CONGREGUE EL ROTOR

Siente el extremo inferior del árbol de la cańería en la presión en el 4x4 " fondo la
viga de apoyo productiva.

Apoye la viga del fondo aproximadamente tres pies fuera de la tierra, con el
conduzca por tuberías árbol que proyecta indirecto fuera de él.

Resbale el disco de contrachapado de fondo encima del extremo de la cima del
árbol, con el armazón de apoyo del disco que enfrenta el extremo de la cima.
Position la cara del fondo de el disco 2 1/2 - 3 " fuera del lado de la cima de la
presión.

Sosteniendo el anaquel firmemente, taladre un agujero grande bastante para
aceptar un 1/2 " saeta del diámetro a través del agujero en el cuello del anaquel y el
conduzca por tuberías, y atrás fuera a través del otro lado del cuello del anaquel. (Si
necesario, deshaga las saetas que sostienen el armazón de apoyo al el disco y quita
el disco. ) Insert una saeta a través del anaquel y conduzca por tuberías, y aprétese
con las arandelas de seguridad y nuez. Bolt atrás el disco si usted lo ha quitado.

Traiga uno de los medio-tambores del fondo en la posición contra el fondo el disco-
-asegúrese para emparejar el medio-tambor correcto a la posición adelante el disco
según el system de seńal usted se lo ha puesto a up. Fasten firmemente contra el
disco con las saetas, nueces y arandelas de seguridad.

Resbale el medio disco encima del extremo de la cima del árbol con el apoyo
anaquel que enfrenta el extremo inferior del árbol de la Cańería. Bolt él firmemente
a el extremo de la cima del medio-tambor del fondo que es en sitio.

<FIGURA; 17>

Taladre un agujero a través del cuello del armazón de apoyo y conduzca por
tuberías como antes --1 " fuera de la pestańa del anaquel, y grande bastante para
aceptar un 1/2 " diámetro bolt. Insert una saeta y se apreta con las arandelas de
seguridad y nuez.

Ponga el medio-tambor del fondo restante en su marcada posición entre los dos
discos y saeta en el lugar.

Ate el disco de la cima al árbol de la cańería:
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* atan uno de los medio-tambores de la cima al medio disco.

* resbalan en el disco de la cima--armazón de apoyo que enfrenta abajo--y echan el
cerrojo a a la cima del medio-tambor.

* taladran y saeta el armazón de apoyo al árbol de la cańería.

* echan el cerrojo al medio-tambor de la cima restante en el lugar.

Saeta que cualquier tambor un-empernado restante pone entre paréntesis a los
discos.

Deje aproximadamente 6 " de cańería que proyecta más allá de la cima disc. Cut
cualquiera la cańería restante fuera de en ángulo recto, y quita cualquier canto
vivo.

Archive el dentro de la cańería para que el cima árbol extremo pedazo hace un
empujón encaje con el pipe. Con el pedazo del extremo en sitio, taladre un agujero
toda la manera a través de él y la cańería, aproximadamente 1 " fuera del extremo de
la cańería. Inserte un 1/2 " x 2 1/2 " saeta y aprétese con lavanderas y nuez.

Siente el cima árbol extremo pedazo en la presión en la 2x4 " presión de la cima el
apoyo beam. Support cada extremo de la viga aproximadamente tres pies fuera del
conecte con tierra, sólo como la viga del fondo.

LOS MOVIMIENTOS PRODUCTIVOS

El rotor debe rodar libremente en los rumbos, sin la resistencia.

El árbol de la cańería debe estar en los ángulos rectos al avión de rotación de cada
bearing. Las vigas de apoyo productivas deben ser paralelas a cada uno other. Si
ambos los rumbos usted usa es ajustable con los juego-tornillos, y el rotor no se
vuelve bastante libremente, suelte la presión de la viga, ajuste el tornillo, y entonces
aprete la presión atrás a el beam. Test el ajuste dando un turn. Repeat al rotor como
necesario hasta que el movimiento liso se logre. If no hay ninguna manera a ajuste
la colocación del árbol en los rumbos que usted usa, usted puede tener a haga las
compensaciones ligeras en la colocación del apoyo productivo el pariente de las
vigas al árbol de la cańería.

Equilibre el rotor según el dador del procedimiento en página 39. Final deben
hacerse los ajustes en el rotor en su examen final, la posición vertical.

NOTE: los Nuevos rumbos pueden estar tiesos hasta que ellos estén rotos en un
poco. debido al (la grasa) condensando. Turr el rotor varios veces empezar este
process. no confunden el movimiento firme con áspero el movimiento. EMPIECE
ERIGIENDO EL MARCO DEL ROTOR

Usted puede congregar el marco y rotor en la tierra y entonces puede erigir en la
posición; o procede como sigue.

Hunda dos 2x4 " madera alta los soportes de armazón verticales en la tierra para
que su dentro de las superficies 6 están ' aparte, y dos pedazos más cortos de 2x4 "
madera corrija arriba al lado de la superficie interior de cada uno de los apoyos más
altos. Todo los apoyos deben empotrarse firmemente en la tierra.
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El fondo del rotor debe estar sobre la cintura alto. Cut cada uno del los apoyos
verticales altos mucho tiempo bastante para incluir la porción que será en la tierra,
la distancia de la tierra a la cintura, una distancia equivalente a la altura del propio
rotor (del punto dónde la presión de la cima las reuniones el árbol al punto dónde
el fondo las reuniones productivas él), más un pie extra o para que.

La cima acaba de los apoyos más cortos debe ser por lo menos la altura de cintura;
el fondo que la viga de apoyo productiva descansará en ellos. que Esta viga debe
esté absolutamente horizontal, para que se asegura los extremos de los apoyos
cortos se alinea a las alturas correctas. Nail ellos en los apoyos altos.

<FIGURA; 18>

HAGA EL AND DEL ANCLAS ATAR LOS ALAMBRES
DEL TIPO

Usted debe proporcionar alguna clase de anclas y tipo alambra para estabilizar el el
rotor la Firmeza de frame. y la integridad estructural no son importantes sólo para
proteger el machine en los vientos fuertes, pero también para asegurar el mínimo
lleve en las piezas que mueve en los vientos ordinarios. Cuatro o seis de estas
anclas de hormigón trabajarán bien. Si usted sustituye algún otro dispositivo,
asegúrese contendrá la tierra firmemente contra tirones fuertes que pueden
ejercerse por el machine y pueden idearse en los vientos fuertes.

El caliente-forma 1/2 " acero espeso las varas a este shape. Start con sobre un 2 ' la
longitud para cada pedazo.

<FIGURA; 19>

Haga la Lluvia de mold. a una madera en una mezcla normal de consolide, arena y
el agua.

<FIGURA; 20>

Empuje una vara de acero formada en el lugar en el húmedo el hormigón mix.
Allow a ponga durante 24 horas, en el shade. Tap el molde a álcelo fuera del ancla.

<FIGURA; 21>

Haga el resto de las anclas. Cuando todos secan--ellos son más fuertes después de
curar durante una semana--entiérrelos en la tierra con la vuelta en la vara de acero
simplemente anterior la superficie molida. que Las anclas deben ser puso bastante
lejos fuera del marco del rotor para que los alambres del tipo pueden ejercer un
tirón bueno contra los movimientos en la estructura--pero no hasta ahora lejos que
los alambres son demasiado largos y elásticos.

Ate el tipo alambra--alambre bueno, fuerte o cable--a las vueltas del ancla y para
atornillar los ojos (o algún otro tipo de conector fuerte) puso cerca de las cimas de
los soportes de armazón verticales altos (asegúrese ellos debajo del punto a dónde
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los apoyos serán correctamente el cierre de combustible posicione la cima la viga
de apoyo productiva cuando el rotor es en sitio). Hágalos firme bastante ahora
guardar el marco del rotor en la posición mientras instalando el rotor, pero no tan
firme que ellos tiran los extremos de la cima de los apoyos verticales altos fuera de
nosotros. Los Tensores de

a lo largo de los alambres le ayudará a ajustar los alambres para la estrechez
máxima después de instalar el rotor en el marco.

ÚLTIMO ASAMBLEA

Quite el fondo la viga de apoyo productiva, con llevar adjunto, de el rotor assembly.
Place él horizontalmente entre el alto vertical los soportes de armazón con los
extremos que descansan en los extremos de la cima del más corto supports. Hold
vertical en la posición y agujeros del taladro para la madera grande los tornillos a
través de los apoyos verticales altos y en cada extremo del beam. Screw la viga en el
lugar.

En la asamblea del rotor, mida la distancia del cribado bajo agua del cuello en el
fondo el pedazo del extremo productivo al cribado bajo agua de la cima viga de
apoyo productiva que es en sitio en el árbol de la cańería. Agregue el espesor del
fondo el albergue productivo a este figure. Mark fuera de la distancia de esta
medida total en cada marco vertical alto apoye, mientras empezando más de de la
capa superior de la presión del fondo apoye el cierre de combustible de beam. en
ángulo recto la cima de cada apoyo vertical a esta marca.

Quite la viga de apoyo de cima de la asamblea del rotor y póngalo encima de los
extremos libres de los apoyos verticales, afectando el Sostenimiento de top.

+ sujeta en la posición y agujeros del taladro para los tornillos de madera grandes a
través de él y abajo en los apoyos verticales. no se hienden la madera. Quite la viga.

Levante el rotor en la posición. Éste es por lo menos un trabajo del dos-hombre.
Empuje el fondo árbol extremo pedazo abajo en su presión, taladrando,
suavemente si necessary. Mientras el rotor está sosteniéndose a mano, posicione la
cima beam. Slide la presión abajo encima del pedazo del extremo en el extremo del
árbol de la cańería, taladrando suavemente con un mazo o fuerte el pedazo de
Tornillo de wood. los extremos de la viga abajo en el vertical los apoyos.

Si el fondo que la viga de apoyo productiva se ha instalado absolutamente nivelado,
y el árbol de la cańería es vertical--a los ángulos rectos a la viga, y el fondo llevando
se alinea propiamente en su albergue, entonces el rotor, deba rodar fácilmente en
esa presión. Si hay alguna aspereza en la rotación del pedazo de extremo de árbol
en la presión de la cima, usted puede intentar para hacer los ajustes más allá (en un
cojinete regulable) en el la alineación de este bearing. Si eso no hace el trabajo (o la
presión no es ajustable), usted puede probar insertando las calzas entre un
extremo o el otro de la viga de la cima y la cima acabe del apoyo vertical hasta allí el
movimiento liso del árbol está en la presión.

Es muy importante que el giro del rotor libremente. Los rumbos, sobre todo el
fondo uno, podría estropearse, con el dańo consecuente a el rotor e idea, si los
rumbos impropios y procedimiento de la instalación la causa las tensiones
ingobernables y tensiones como los giros del machine continuamente en el viento.
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Tome su tiempo y sea tan listo como usted puede en estos pasos finales. Es posible
que usted pueda tener que hacer algo lo siguiente como:

* desmantelan el rotor del marco hacer los ajustes.

* allanan abajo la superficie de madera de una viga bajo la presión ajustar la
presión a la relación angular correcta al eje del rotor.

* van a una presión buena que uno que usted estaba esperando trabajaría.

Cualquier cosa usted hace para conseguir el rotor que corre fácilmente ahora
merecerá la pena el problema que usted va a evitar después por eso.

Usted puede encontrarlo para hacer la último asamblea en la tierra en más fácil un
la posición horizontal y lo levanta a después de la asamblea por medio de las sogas.
Por lo menos medio que un docena de hombres se requieren para este último
funcionamiento.

Éste es un plan de rotor de tres-fase que el autor construyó en rural Zambia. por
medio de los cinturones y un bicicleta rueda polea mecanismo él se engrana para
manejar un alternador automovilístico o generador que genera corriente eléctrica
que se guarda en las baterías automovilísticas.

<ROTOR; 2>

Una comprensión de los
procedimientos siguió congregando
Rotor #1

ayúdele reunir este rotor. que las
referencias Específicas son
frecuentemente hecho aquí a los
pasos en el Rotor #1 asamblea dónde
el mismo procedimientos u otra
información aplican, en lugar de
repite el mismo el material; pero
incluso en otros pasos puede ser útil
leer a través de el material
correspondiente dado para Rotor #1.
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LOS MATERIALES

* 3 45 galón Imperial normal (55 galón americano) los tambores de aceite

* aproximadamente 32 ' de 12 " x ancho 1 " tablas espesas, ser usado en 3 1/2 - 4
1/2 ", Las longitudes de , para los discos del rotor,

* aproximadamente 10 ' de ángulo de acero para las abrazaderas del disco

* aproximadamente 14 ' de tira de acero llana para las abrazaderas del disco

* aproximadamente 5 ' de 1/4 " x espeso 1 1/2 " tira de acero ancha, para el
disc/shaft, pone entre paréntesis

* aproximadamente 2 ' de 1/8 " x espeso 1 " tira de acero ancha, para el lid/shaft,
pone entre paréntesis

* UN 10 ' la longitud de cańería recta, 1 1/4 " nominal (es decir, no quiera es exacto)
el diámetro exterior.

* 1 - 1 1/2 ' de bola de acero sólida, para el extremo del árbol pieces. See " la
HECHURA Los ÁRBOL EXTREMO PEDAZOS, " página 21, Rotor #1 y página 38,
Rotor #2 para las consideraciones extensas.

* 2 rodillo o cojinetes de bolas, 1 " mínimo dentro de (el árbol) el diámetro, con
housings. Los fondo llevar deben ser autoalineadores en todos Las direcciones de .
See " los RUMBOS, " página 18, Rotor #1.

* 6 madera recta, fornida impele con pértiga (4 - 8 " diámetro), para el marco del
rotor: 2 polos aproximadamente 17 ' largo para los apoyos verticales; 4 polos
aproximadamente 10 ' largo para los apoyos horizontales.
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* aproximadamente 10 ' de 1/2 " diámetro la vara de acero apacible, para el marco
del Perno en U, pone entre paréntesis

* aproximadamente 3 ' de 3/16 " ángulo de acero espeso, para los anaqueles del
marco,

* A a 12 ' de 3/16 " ángulo de acero espeso para las montańas productivas

El Cemento de *, arena y agua para hacer aproximadamente 4 pies cúbicos de
hormigón para las anclas

* unos pies de aproximadamente 1 " tablas espesas para hacer el molde del ancla

* aproximadamente 8 ' - 12 ' de 1/2 " vara de acero de diámetro, para las vueltas del
ancla,

* alambre Fuerte o cablegrafia para tipo de que Longitud de wires. necesitada
depende numeran y arreglo de tipos que usted usa.

* Screw ojos u otros conectores fuertes para atar los alambres del tipo al marco del
rotor

* Un surtido de saetas, los objetos pequeńos, pesados chiflados u otros a
equilibran el rotor

* BOLTS. No se listan las Nueces de --cada saeta tomará una nuez del la Nota de
size. apropiada: Bolt las longitudes son moderadas del undersurface de la cabeza a
la punta.

* para atar los anaqueles del tambor a los discos de madera y a cada other: sobre
sesenta o setenta 1/4 " x 2 "; dos veces las tantas 1/4 " arandelas de seguridad.

* para atar las abrazaderas a los discos de madera: aproximadamente cincuenta o
sesenta 1/4 " x 2 - 2 1/2 ", y dos veces las tantas arandelas de seguridad.

* para atar el disc/shaft pone entre paréntesis para conducir por tuberías el shaft:
cuatro 1/2 " x 2 1/2 "; ocho 1/2 " arandelas de seguridad.

* para atar los anaqueles del disc/shaft al discs: de madera dieciséis 1/2 " x 2 1/2 ";
treinta y dos 1/2 " arandelas de seguridad.

* para atar el lid/shaft pone entre paréntesis para conducir por tuberías el shaft:
dos 1/2 " x 2 1/2 "; cuatro 1/2 " arandelas de seguridad.

* para atar el lid/shaft pone entre paréntesis para medio-tamborilear el lids: ocho
1/2 " x 2 1/2 "; dieciséis 1/2 " arandelas de seguridad.

* para atar las montańas productivas encima del apoyo productivo poles: ocho 1/2
" El x de 5 " - 7 "; dieciséis 1/2 " arandelas de seguridad.

* para atar los rumbos a las montańas: el número apropiado y tamańos, según los
rumbos particulares usted usa.

* dieciséis 1/2 " chiflado para los anaqueles de marco de Perno en U; ocho 1/2 "
cerradura Lavanderas de .

para el equipo adicional:
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* para el rotor brake: 2-3 ' de 2 " polo de madera de diámetro; la bisagra y tornillos;
el resorte espiral pequeńo; unos pies de cordón; los pedazos pequeńos de caucho.

* para la polea de la transmisión y holder: andan en bicicleta la rueda sin el
neumático; 1 " la tabla espesa, 1 pie del cuadrado; aproximadamente 4 ' de 1/4 " 2 "
acero ancho espeso despojan; unas saetas, nueces, lavanderas, y tornillos de
madera.

* se cansan el tube(s interno) para hacer los cinturones de la transmisión.

* a a 6 ' de 3/16 " acero espeso los números angulares, apropiados y tamańos de
saetas, nueces y arandelas de seguridad--para montar alternador o generador.

lo siguiente los equipos deben ser compatibles en el funcionamiento --como si del
mismo automóvil u otro similar El system de (el autor ha usado las partes auto):

Alternador de * o generador

El regulador de tensión de *

* almacenamiento batería o baterías

* el alambre conveniente para el gancho-altos

Las HERRAMIENTAS (el autor usó sólo herramienta de mano para construir este
rotor)

La sierra de *; usted también puede necesitar un cincel de acero (el cincel en frío),
puede usar una antorcha de llama si disponible

* otras herramientas de mano--incluso el destornillador, el martillo vio, alrededor
archivan, escofina de madera o alija, escofina metal, el furmón, pequeńo, que talla
la herramienta, los tirones,

* taladran--los trabajos eléctricos el mejor--, y unos tamańo diferente Los pedazos
de , para madera y metal,

* nivelan; cinta para medir o regla; en ángulo recto honradamente

El acceso de * a una forja simple, o alguna facilidad para cortar y formar el acero
apacible

* que enhebra la herramienta para enhebrar 1/2 " vara de acero--si usted hace los
anaqueles de marco de rotor metales

* cavan con pala

Usted puede tener que encontrar alguien o alguna manera al machine un cilíndrico
la superficie del diámetro apropiado hacia la bola de acero, para encajar en los
rumbos.

HAGA LOS DISCOS DE MADERA

Haga discs. a dos madera En este plan hay sólo un disco a la cima y un disco al
fondo del rotor; no hay ningún disco entre el las fases.
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Para cada disco, ponga cuatro 12 " tablas anchas (1 " espeso) lado a lado. Aunque
las tablas pueden ser las longitudes diferentes, ellos deben colocarse para que un
48 " círculo del diámetro puede remontarse en ellos.

Clave con tachuelas juntos temporalmente las tablas para cada disco. Trace el
redondo el contorno de los discos hacia cada uno puesto de tablas con un lápiz en
el extremo de una 24 " longitud de cordón que está adjunto en el otro extremo a
una uńa manejado en un punto marcado como el centro. Check la exactitud del
rodee midiendo del centro al borde en varios lugares.

<FIGURA; 22>

Ate y asegure las tablas junto con dos tiras de metal de paralelo y tiras del apoyo
pequeńas en el lado opuesto cada uno--dos ángulo-formas hacia el exterior del
círculo y dos tiras del piso más casi el centro.

Corte cada disco para formar a lo largo del borde del círculo que usted ha
remontado.

En el lado del unbraced de cada disco, rastree un 8 " círculo del diámetro alrededor
el center. Draw un line del diámetro en cada disco, a los ángulos rectos al las
costuras entre las tablas.

Corte un cuadrado con 2 " lados al centro de cada Centro de disc. el cuadrado tan
con precisión como posible.

<FIGURA; 23>

Prepare seis medio-tambores de tres normal 45 galón imperial (55 galón
americano) los tambores de aceite. Quítese cualquier tapa trasladable, y corte cada
uno tamborilee verticalmente en dos mitades del igual.

<FIGURA; 24>

En la misma manera mostrada en página 11 en el las instrucciones para Rotor #1,
haga los anaqueles del tambor para atar los medio-tambores a los discos de
madera, y a cada other. Dos pilas de tres medio-tambores cada uno formará este
rotor. A sobre cinco (o más) los punto en cada uno puesto de unir los bordes
hacen los line de los anaqueles uniformemente a bastante para taladrar un agujero
a través de cada par (vea el dibujo debajo).

Si los tambores cada uno tenía una tapa trasladable a un extremo, usted también
debe tener el cuidado para planear que habrá una tapa en un medio-tambor a cada
punto de acceso entre las fases del rotor--para proporcionar un medios de atadura
al eje del rotor.

Los anaqueles en los bordes del medio-tambor que atarán a la madera pueden
prepararse los discos sin tener en cuenta la alineación. Como en Rotor #1, taladre
en cada tercero o cuarto anaquel.

Marque cada medio-tambor como usted que lo prepara por aquí en, para que
usted sabrá cuáles pertenecen juntos.
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Taladre todos los agujeros grande bastante para aceptar 1/4 " saetas.

<FIGURA; 25>

CONGREGUE LOS DISCOS DE AND DE MEDIO-
TAMBORES

Ponga el borde apropiado de uno de los medio-tambores que ate a un disco hacia
el marcado lado del fondo el disco (el uno con la ranura alrededor del borde).
Touch las dos puntas al marcado line del diámetro, y el interior ladee a la
circunferencia del marcado 8 " diámetro circle. Starting con las puntas, taladre a
través del los agujeros en los anaqueles del tambor en el disco, echando el cerrojo
a como usted va con 1/4 " diámetro echa el cerrojo a, chiflado y las arandelas de
seguridad.

<FIGURA; 26>

Repita este procedimiento para atar el otro el medio-tambor a este mismo disco,
poniéndolo en situación opuesta el primer medio-tambor y alineando el las puntas
de la misma manera.

Repita este procedimiento entero para atar los dos los medio-tambores apropiados
al disco de madera de cima, EL TO SEGURO HACIENDO REFLEJA LA
CONFIGURACIÓN ADELANTE EL DISCO DEL FONDO.

Complete la asamblea de los tambores y discos echando el cerrojo a (o
remachando si usted desea) el los medio-tambores restantes en el lugar entre el
dos asambleas del disc/half-tambor. Follow su las marcas en los medio-tambores
para conseguir el derecho las junturas together. Cualquier cambio en la forma en
los medio-tambores causados manejando pueden ser supere la presión a mano.

Corte una muesca triangular-formada con 2 " lados en cada tapa del medio-tambor
entre las fases, centró 4 " del dentro del borde de cada stack. Éstos las muescas
encajarán alrededor de la cańería el árbol.

<FIGURA; 27> PREPARE EL TO DE LOS ANAQUELES
ATE EL DISCOS AND MEDIO-TAMBORES TO
CAŃERÍA ÁRBOL

Prepare que cuatro disc/shaft pone entre paréntesis cada uno de lo siguiente dos
tamańos de las tiras de acero (ocho anaqueles en total). Estos anaqueles ate los
discos de madera al árbol de la cańería.
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<FIGURA; 28>

Doble los ángulos rectos en el Taladro de steel. caliente rojo los agujeros para
aceptar 1/2 " las saetas cuando las tiras está fresco.

<FIGURA; 29>

Haga cuatro anaqueles del lid/shaft de lo siguiente tamańo de acere strips. que
Éstos atarán las tapas de medio-tambores entre el rotor organiza al árbol de la
cańería.

<FIGURA; 30>

CONGREGUE EL ROTOR

Seleccione un 10 ' la longitud de cańería de acero recta con un 1 1/4 " nominal (es
decir, no será exacto) el diámetro exterior.

Empuje la cańería a través del agujero cuadrado en uno de los discos de madera, a
través de las muescas en las tapas del medio-tambor, y fuera el agujero cuadrado
en el disco de madera al otro extremo del rotor. Aproximadamente el igual las
longitudes de la cańería deben extenderse fuera de cada extremo del rotor (a
menor 6 " en cada extremo).

Ate 4 disc/shaft pone entre paréntesis--2 de cada tamańo--en una formación
cruzada hacia la superficie externa de uno de los discos de madera, para que los 5 "
brazos está en el disco y los brazos más cortos hacen los pares opuestos contra la
cańería shaft. Los anaqueles con 2 1/2 " brazos verticales deben ser enfrente de
entre si, y los anaqueles con 3 1/2 " brazos verticales deba ser entre si enfrente de.
Place ellos primero, marque las posiciones, y taladra 1/2 " diámetro agujerea a
través de los agujeros del anaquel en el disco de madera y en el árbol de la cańería.
Insert 1/2 " x 2 1/2 " saetas y se apreta con las nueces y arandelas de seguridad. Las
2 saetas a través de la cańería forme una cruz, uno sobre el otro.

<FIGURA; 31>

Repita este procedimiento con los 4 anaqueles del disc/shaft restantes adelante el
el disco de madera y el árbol de la cańería al extremo opuesto del rotor.

Ate los pares del menor, el lid/shaft pone entre paréntesis a las tapas del medio-
tambor y el árbol de la cańería a cada lugar dónde las tapas son escotadas permitir
el paso de árbol de cańería a través de. Place ellos en situación opuesta nosotros,
uno en cada medio-tambor lid. Use 1/2 " x 2 1/2 " saetas, nueces y arandelas de
seguridad.
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<FIGURA; 32>

LOS RUMBOS

Los pedazos del extremo ataron a la cima y extremos inferiores del eje del rotor
cada uno descanse en un rodillo o el cojinete de bolas montó en los polos de
apoyo horizontales. Esto asegura la rotación lisa y eficaz. es importante seleccionar
los rumbos buenos y los instala propiamente (los rumbos segundero buenos
pueden se use).

Siga las mismas consideraciones cedidas RUMBOS, " página 18, Rotor #1.

HAGA LOS PEDAZOS DE EXTREMO DE ÁRBOL

Pedazos de extremo de acero sólidos atados a los extremos del árbol de la cańería
proporcionan las superficies lisas para encajar en los rumbos.

Vea " el ÁRBOL de la HECHURA ACABAR PEDAZOS, " página 21, Rotor #1 para la
información específica. Para este rotor, pueden hacerse ambos pedazos de extremo
de árbol el mismo--como el el pedazo de extremo de cima en el Rotor #1. No que la
longitud extra se necesita en el extremo inferior el pedazo para atar a un eje de
extensión de la bomba.

ATE EL TO DE PEDAZOS DE EXTREMO EL ÁRBOL DE
LA CAŃERÍA

El cierre de combustible cada extremo del árbol de la cańería en ángulo recto
aproximadamente 3 " más allá de los bordes de los anaqueles del disc/shaft--si hay
cańería tanto; en caso negativo, simplemente se asegura que los extremos se
arreglan en ángulo recto. Si necesario, archive las superficies interiores al
accomodate cada pedazo de extremo de árbol.

Empuje el extremo de la cańería de uno de los pedazos del extremo en un extremo
de la cańería hasta los restos del cuello en el extremo de la cańería. Mark 1 " del
extremo de la cańería con un Taladro de punch. un 1/2 " agujero a través de la
cańería y el el pedazo del extremo, y quita las rebabas it. Keeping el pedazo del
extremo en sitio, saeta a través de el agujero con un 1/2 " x 2 1/2 " saeta y se apreta
abajo con la nuez y cerradura lavanderas.

Repita el procedimiento sensato para el otro pedazo del extremo en el otro extremo
del árbol de la cańería.

EQUILIBRE EL ROTOR

Prepare dos trípodes de polo de madera simples. Place la cima que lleva en uno y el
fondo que lleva en el otro. Suspend el rotor horizontalmente entre los trípodes, con
los pedazos de extremo de árbol en el bearings. El los rumbos deben estar
operando fácilmente para descubrir cualquier otra causa de movimiento desigual
en el rotor.
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<FIGURA; 33>

Dé unas torceduras al rotor. Si tiende a detenga en la misma posición cada vez,
entonces el lado, eso viene a descansar al fondo es el " fuertemente lateral ". Grabe
uno o más saetas cerca del borde del el lado de la cima de cada disco de madera--el
número igual en cada disc. Spin el rotor again. Keep que ajusta el número, tamańo
y posición de las saetas hasta el rotor detiene en cualquier posición.

Los agujeros del taladro en los discos aproximadamente 1 1/2 " del afile en las
áreas dónde las saetas eran temporalmente atado y los inserta en los agujeros. Si
usted taladre los agujeros ligeramente Menor que el exterior el diámetro de las
saetas, entonces las saetas pueden ser se vuelto en como screws. Otherwise átelos
con chiflado y lavanderas; si usted hace esto entonces las nueces y deben usarse
lavanderas en el proceso vacilante.

<FIGURA; 34>

Después de que se ponen las saetas vacilantes o los pesos equivalentes en la
posición, hile el rotor de nuevo para asegurarse que es bien equilibrado. Si el rotor
es pobremente equilibrado que agitará separadamente a las velocidades
superiores.

EL MARCO DEL ROTOR

El marco que apoyará el rotor está en la misma configuración básica como la
colocación de los marcos para Rotor #1, con estas diferencias,:

* es más alto

* es más ancho, para dar el cuarto para una polea y un alternador o La generador
montura.

* usa los polos de madera localmente cortados en lugar de tablas a que están
cortadas un aserradero.

* los apoyos horizontales (los apoyos productivos) está en los pares--escotado y
puso entre paréntesis, azotó o por otra parte ató alrededor el vertical apoya.

Corte la madera más recta, más fuerte impele con pértiga usted puede encontrar
(4"-8 " diámetro). El marco se diseńa para combinar la fuerza y simplicidad de
construcción.

Deben atarse juntos firmemente Junturas en el marco. que Una manera es para
hacer 4 anaqueles del marco de 1/2 " diámetro el acero apacible la Curvatura de
rod.

las longitudes convenientes a una U-forma mientras rojo caliente. Thread los
extremos. Drill 2 agujeros en una sección de ángulo de acero al accomodate los
extremos del El Perno en U.
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<FIGURA; 35> LOS ANCLAS AND TIPO ALAMBRES

El marco del rotor debe estabilizarse con por lo menos 4 (preferentemente 6) el tipo
alambra corriendo del marco a anclas que son firmemente incluidas en el ground.
See " HAGA el AND del ANCLAS ATAR el TIPO ALAMBRA, " página 26, Rotor #1
para un plan del ancla e infortnation en el tipo wires. no Hacen ate el tipo alambra
ahora; el marco se congregará a este rotor antes se levanta en la posición.

EMPIECE CONGREGANDO EL MARCO

Será bueno congregar el rotor e idear en la tierra, y entonces levante en la posición-
-desde que la estructura entera es tan alta.

El fondo del rotor debe ser por lo menos la cintura alto; tan cortado el el apoyo
vertical impele con pértiga bastante mucho tiempo para incluir: un 2 ' o 3 ' la
porción eso estará en la tierra; la distancia de la tierra a la cintura; un la distancia
equivalente a la altura del rotor (del extremo de la cańería a el extremo de la
cańería); más un pie extra o para que. (debe recordarse el superior usted monta el
rotor de superficie el bueno.)

Ponga los apoyos verticales aproximadamente 8 ' aparte, parangone a nosotros.
Ponga un par de 10 ' los polos enfrente de uno al otro, para que ellos cruce los
apoyos verticales a punto que estarán sobre la cintura alto, y a los ángulos rectos a
los apoyos verticales. Éstos serán el el fondo los apoyos productivos.

El cheque para los ángulos rectos, y marca los lugares dónde toda la cruz de los
polos. La muesca todos los polos un poco a estos lugares. Fasten juntos,
verificando para mantener los ángulos rectos.

Si usted está usando que el Perno en U pone entre paréntesis para atar los polos,
aprétese el el ángulo de acero contra la madera con las nueces y arandelas de
seguridad, y entonces aprete otra nuez contra cada nuez, para el frenado extra.

LA HECHURA LAS MONTAŃAS PRODUCTIVAS;
INSTALE LA FONDO MONTAŃA AND PRESIÓN

Cada uno de los 2 albergues productivos echará el cerrojo a al dentro del ángulo
de acero asambleas que son empernado alrededor de la cima y fondo el apoyo
productivo los polos.

Desde el fondo se instalan ya los polos de apoyo productivos, usted puede juzgue
que las longitudes de acero ángulo-necesitaron atravesar la presión de la cima el
apoyo impele con pértiga also. Cut 8 longitudes de acero angle. Drill uno 1/2 "
agujeree a cada extremo de todos los 8 pedazos. Position los agujeros para que
ellos quieren el line a verticalmente entre sí cuando los pedazos angulares se
aparean.

Trabaje del punto del centro de cada pedazo. Drill los agujeros en la cima dos los
pedazos de cada montańa productiva para acomodar los rumbos particulares
usted va a usar.
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Instale que los bottorn montan hacia el apoyo productivo poles. Place él encima de
hacia un lado, dejando bastante cuarto para el disco del rotor de madera para
aclarar el apoyo vertical. El Centro de la montańa por los polos. La saeta en sitio con
las nueces y arandelas de seguridad.

Quite el fondo que afecta del extremo del rotor el trípode e instala hacia la montańa
con las saetas, nueces y arandelas de seguridad.

<FIGURA; 36>

CONGREGUE EL MARCO DE AND DE ROTOR

Quite el frorn del rotor los trípodes y póngalo en el ground. Bring la porción del
marco del rotor que se completa arriba alrededor del Empujón de it.

el fondo árbol extremo pedazo como lejos abajo como él entrará en su presión, qué
simplemente ha estado montado hacia los polos de apoyo.

Congregue la cima la montańa productiva y llevando flojamente hacia la cima los
polos de apoyo productivos, en la posición aproximada.

Traiga los polos de apoyo productivos a la cima en la posición, montando el
supports. Slide vertical (taladre suavemente si necesario) la presión encima del cima
árbol extremo pedazo del rotor hasta donde irá.

Verifique estas alineaciones:

* El eje del rotor debe ser paralelo a los polos de apoyo verticales.

* La cima los polos de apoyo productivos deben ser paralelos al fondo que lleva los
polos de apoyo.

* El avión de rotación de la presión de la cima debe ser perpendicular (a los
ángulos rectos) al rotor shaft. Esto también aplica al basan la presión.

Marque, y entonces la muesca, la cima los polos de apoyo productivos y el vertical
los apoyos dónde ellos cross. Fasten ellos juntos, manteniendo todos alignments.
Tighten la cima que lleva a su montańa y la montańa a el apoyo impele con pértiga.

Apoye el marco, con el rotor en él, horizontalmente en temporal los apoyos alto
bastante fuera de la tierra para que usted puede hilar el rotor. El el rotor debe rodar
libremente en los rumbos, sin la resistencia.

Verifique que todos los shaft/bearing del frame/rotor montan las alineaciones. que
Usted puede hacer los ajustes angulares en las montańas productivas insertando
bueno-clasificaron según tamańo, shims. Loosen fornido y reapreta las saetas y
chiflado como necesario.

Si ambos los rumbos usted el uso es ajustable con los juego-tornillos, usted puede
ajustar más allá para el movimiento liso. Loosen la presión ligeramente de la
montańa para hacer estos ajustes; entonces re-aprétese.

NOTE: los Nuevos rumbos pueden estar tiesos hasta que ellos estén rotos en un
poco, Debido al (la grasa) condensando. Turn el rotor varios veces empezar este
process. no confunden el movimiento firme con áspero el movimiento.
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Pueden hacerse el mejor último ajustes cuando el rotor está en su examen final, la
posición vertical.

INSTALE EL MARCO EN EL AND MOLIDO APOYE
CON LOS ALAMBRES DEL TIPO

Determine donde usted pondrá sus anclas y los enterrará en el conecte con tierra,
con los conectores para los alambres del tipo que permanecen de superficie.

Ate los ojos del tornillo, o algunos otros conectores fuertes, cerca de la cima de el
marco del rotor y ata los alambres del tipo a ellos.

Excave dos agujerean 2 o 3 ' profundo, 8 ' separadamente. Raise el rotor e idea
arriba verticalmente, poniendo los apoyos verticales en el holes. Esto es por lo
menos un seis-hombre job. en que El fondo del propio rotor debe estar la menor
cintura high. Pack la tierra firmemente alrededor de los apoyos verticales en los
agujeros.

Los alambres de tipo de tirón firme a través de los conectores en las anclas, y ate
que Tensores de them. instalados a lo largo de los alambres lo ayudarán ajuste los
alambres para la estrechez máxima.

Lea a través de los últimos párrafos de " ÚLTIMO ASAMBLEA, " Rotor #1,
empezando con el último párrafo en página 27. Las mismas consideraciones
básicas aplique (con excepción de cualquier cepillado de las vigas).

CONSTRUYA EL AND INSTALE EL EQUIPO
ADICIONAL

El Freno del rotor

Un freno accionado por la mano puede retardar o puede detener el rotor en los
vientos fuertes que pueda dańar it. Attach un polo de madera caucho-relleno (de
aproximadamente 2 " diámetro) en una bisagra al apoyo vertical al lado del rotor, al
la altura exacta del borde de madera del disco del rotor del fondo (es decir, no
encima de la ranura dónde el cinturón de la transmisión será). UN subsistencias
primaverales la palanca de freno fuera del disco. Pull un cordón (atravesando un la
guía ató al apoyo vertical) para traer el caucho-relleno el extremo de la palanca
contra el disco del rotor.

<FIGURA; 37>

Una cerradura positiva puede hacerse taladrando un agujero cerca del borde del el
disco del rotor del fondo para acomodar una 1/2 " vara en un pedazo de cord. El la
vara comprometería un agujero en un plato pequeńo atornillado a la presión del
fondo el apoyo impele con pértiga el disco del rotor debajo.

La Polea de la transmisión

Haga una polea de una rueda de la bicicleta (sin el neumático) y un disco de
madera. Congregúelos hacia un " tenedor " y ate la asamblea entera hacia el el
marco del rotor con un anaquel.
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Corte un 10 " disco de madera de diámetro de un 1 " board. Cut espeso un
redondeado acanale en su borde que es 1/2 ' ancho y 1/2 " deep. Drill un agujero
en el centro del disco para aceptar el extremo de la rueda de la bicicleta axle. Drill 3
agujeros en el disco en un arreglo simétrico alrededor del centro hole. Slip el disco
encima del eje de rueda de bicicleta y saeta tight. Push las saetas a través de los 3
agujeros, a través del las radios de rueda de la bicicleta, y en platos pequeńos
enganchados detrás de los rayos--aprétese las arandelas de seguridad y nueces
hacia los extremos de la saeta detrás del pequeńo los platos. The encabeza de estas
3 saetas debe avellanarse en el el disco de madera para que ellos no proyectan su
superficie anteriormente--para guardarlos fuera de la manera del anaquel grande,
o " ahorquilla " que sostendrá el la rueda y disco al marco del rotor.

Extienda un tenedor " En forma de U " de 1/4 " tira de acero espesa que mide 2 "
across. Start con un pedazo aproximadamente 3 ' mucho tiempo.

Haga un anaquel de 1/4 " tira de acero espesa, 2 " por.

Ate al poseedor de la polea al eje de rueda de bicicleta. Bolt el pequeńo ponga
entre paréntesis al poseedor de la polea.

Talle una ranura en el marco del rotor apoyo vertical que es unos los pies distante
del rotor. Make la ranura por fuera del impela con pértiga, ligeramente sobre el
fondo los polos de apoyo productivos, y a un 15 - 25 [el grado] oriente al
horizontal.

Atornille el anaquel en que se echa el cerrojo a al poseedor de la polea el vertical el
apoyo a esta ranura, con los tornillos de madera grandes.

<FIGURA; 38>

Un cinturón del transnission puede hacerse de un tubo del interior automovilístico
viejo, con tal de que el caucho todavía es elástico. Un aproximadamente 1 "
extensamente la tira está espiralmente " cortada " a lo largo del tubo con una hoja
de afeitar para que es un strip. Well continuo encima de 100 ' de tal tira puede
cortarse de un tube. internos Esto es entonces torcido, y dobló alrededor el la
ranura del disco del rotor del fondo y la ranura en el 10 " disco de madera eso se
vuelve con la rueda de la bicicleta. Tighten el cinturón, el corte solapando, los
extremos, ate un nudo, y entierre el nudo en el caucho torcido. EL ALTERNADOR
EL GENERADOR DE OREGÓN

Monte un automóvil (u otro similar) alternador o generador hacia el fondo que los
polos de apoyo productivos del rotor idean, entre el el rotor y el apoyo vertical con
la polea de la transmisión en él. Las saetas del uso, tiras de acero y ángulos de
acero para afianzarlo, y una madera acuńe para inclinarlo a un 10-20 [los grados]
el ángulo.



34 / 37

<FIGURA; 39>

Haga otra transmisión dar correazos y dóblelo alrededor de la rueda de la bicicleta
y la polea en el alternador o generador.

LAS CONEXIONES ELÉCTRICAS

Las conexiones del alambre y otro equipo eléctrico como el voltaje el regulador
debe ser similar a aquéllos en los automóviles. Preferably deben usarse equipos
convenientes del mismo automóvil.

NOTE: tan pequeńo como los posibles alternator/generator deben usarse como
los machines más poderosos no se volverán en los vientos más ligeros.

Se muestran dos esquemas de las conexiones típicos. La Norma de las partes
automovilísticas podría usarse pero debe ser compatible. Que es, un voltaje
apropiado, el regulador al alternador y la batería ser cobrado debe sea used. (la
limitación Espacial aquí no permite la elaboración adelante el la Referencia de
equipment. generadora debe hacerse a la literatura en el asunto o un automóvil-
mecánico experimentado debe consultarse.) El alternador y el circuito del
generador deben estar en principal igual que aquéllos en los automóviles de motor
de que ellos estaban alejados.

Alternadores de o generadores requieren menos rpm del rotor cortar en " y
empezar electricidad generadora.

<FIGURA; 40>

EL APENDICE DE

Una Apreciación global de Algunas Publicaciones del S-rotor. . .

1. El Rotor del Ala en la Teoría y Practica, por Sigurd J. Savonius, ENG. Cap.
Lt.N.R., publicó por Savonius & la Cía., Helsingfors, Finlandia, 1925, 39 pp.

Escrito por el inventor del machine del viento, este folleto describe los principios de
funcionamiento, construcción de varios modelos construida por el inventor, y
alguna prueba resulta en esas modelos. que UNA comparación es hecho con la
actuación del rotor y alguna multi-hoja normal windmills. que Las conclusiones que
Savonius dedujo de sus pruebas parecen para contradecir la experiencia de todos
otros: que él exigió que suyo el rotor era considerablemente más eficaz que un
molino de viento del multiblade del área barrida comparable.

Desde los detalles de experimentos de Savonius' no se da, es imposible decir donde
él ha errado. comparando las curvas adelante gráfico #1, puede verse que sus
resultados son más optimista que

aquéllos obtenidos por otros.

 

1. Cómo Construir un Viento Barato Machine por Bombear el Agua, Hacer-él-
usted, Hoja impresa #5, el 1965 dado febrero, por Ŕ. Bodek, publicado por,
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Brace el Instituto.

Este folleto presenta un bastante solo
método de construir un S-rotor de 45
(Imperial) el galón los tambores de
aceite. que Los pasos de la
construcción son algo vago y no
puede dar bastante detalle para
alguien familiar con los
procedimientos de la construcción.

Deben especificarse materiales
alternativos y métodos de la
construcción por hacer los discos, o
placas marginales, en las condiciones
como aquéllos, prevaleciendo en los
países en desarrollo--el
contrachapado ordinario no siempre
es disponible o económico; y la
calidad marina es lejos buena en esto
la aplicación sin embargo.

Un plan se da por transmitir un movimiento rotatorio en un reciprocar el
movimiento conveniente por operar un pistón o una bomba de diafragma. Pero yo
pienso que las pérdidas por fricción del system propuesto habría sea considerable.
Also, la bomba de diafragma sugerida tiene varios el limitations: estructural es
comparativamente grande en el diámetro y por consiguiente bastante impropio
para un barreno; debe afianzarse al el fondo del barreno contra el tirón de la biela--
un la proposición muy impráctica. La bomba no es conveniente para grande las
cabezas de agua; los 15 ' (5m) cabeza sugerida en el ejemplo tiene la aplicación
práctica pequeńa. Porque la estructura mudanza y el la biela es bastante pesada,
ellos absorberán una porción sustancial del energy. disponible parece
probablemente que el diafragma de de la bomba no anhelará en último lugar. Y
desde que la bomba tiene que ser inmovilizada al fondo del bien, cambiando el
diafragma podrían ser muy difícil.

La estructura de apoyo requiere la soldadura--difícil para hacer en el medio village.
Y un compuesto de caucho se necesita dar jaque mate a algunos las superficies--
también difícil para encontrar en un pueblo.

Como dado, la curva de la velocidad del viento trazó contra agua entregada a un
10 ' la cabeza sólo aplicará en las condiciones buenas.

No hay ninguna provisión por gobernar o frenar systems que es necesario para
proteger el dispositivo en los vientos muy fuertes.

1. Actuación Prueba de Rotor de Savonius, por M. H. Simmonds y Ŕ. Bodek,
Instituto de Investigación de Abrazadera el Informe No. 5 Técnico.

El método para el testing el rotor es bastante exacto y apropiado. El coeficiente de
poder trazó contra la proporción de velocidad de punta de pala para varios el
machines de poder de viento muestra correctamente que el rotor tiene el más bajo
el coeficiente de actuación (es el poderoso).
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Varias curvas de la prueba incluidas en el informe son muy útiles a un diseńador y
ayudará con tomar una decisión inteligente acerca de si los machine trabajarán en
una condición del viento dada.

Las conclusiones cedidas el resumen, sin embargo, implican que el rotor es
conveniente para bombear el agua en las velocidades del viento relativamente
bajas--qué Yo creo para ser falso.

1. Una Investigación En la Conveniencia de Rotor de Savonius para el Use
como una Source de Power en los países Subdesarrollados, por Ŕ. N.,
BYMER. la Escuela Imperial de ciencia y tecnología, Londres S.W.7.

El informe describe un ejercicio construyendo y testing un S-rotor. Este rotor fue
puesto horizontalmente que no es una posición típica para el rotor. Due a las varias
dificultades, los errores leyendo es mismos high. que El informe da a una
bibliografía limitada y a esfuerzos para hacer una evaluación de méritos
económicos del rotor. El general las conclusiones son que el machine no es muy
poderoso; pero puede ser conveniente por bombear cantidades limitadas de agua.

1. El S-rotor y sus Aplicaciones, por S. el J. Savonius. Mecánico La Ingeniería de
Vol. 53, el 1931 dado mayo dado No. 5.

El autor describe su trabajo más temprano y su experimental y la comparación
teórica de varios machines del viento con el S-rotor. Él exige 30% eficacia por su S-
rotor contra 20% como el más alto el máximo teórico para todo el airwheels del
vertical-árbol, calculó por Profesor Betz. El autor él los estados que " O el autor las
pruebas y resultados estaban en total en la falta, o haciendo su los cálculos teóricos
Profesor Betz y la Escuela alemana de los expertos aerodinámicos habían pasado
por alto algo de importancia. " De los resultados de numerosas pruebas por otros,
es bastante evidente que Savonius' " prueba y los resultados estaban en total en la
falta ".

La velocidad de punta de pala óptima para enrollar la proporción de velocidad de
aproximadamente 1.0 encontrada por Savonius parece ser correcto; esto es
inveterado en las pruebas por otros.

Se dan las numerosas aplicaciones el rotor algunos de los cuales es cuestionable y
más razonable.

El autor propone dos systems del frenado alternativos, es decir, un freno
tamborilee, y " frenos neumáticos que consisten en alas flexibles pequeńas de que
abren la superficie del ala cuando una velocidad predeterminada se excede. el "
Otorgando al informe, la actuación del rotor en el agua es análoga a eso en el aire,
teniendo en cuenta las diferencias en las densidades del dos media. Las demandas
del autor que 1.6 caballo de fuerza por el metro cuadrado de área a una velocidad
de agua de 2 metros por segundo se logró.

Una aplicación interesante y factible descrita es la colocación de el rotor con su eje
en una posición horizontal para que se haya vuelto por la ola motion. que UN
dispositivo de este tipo se instaló en Mónaco alrededor de 1930 y bombeó el agua
200 pies a. UNA potencia desarrollada de 1.8 a 2.7 HP por el metro cuadrado se
exige a una velocidad de la ola de 3 metros por segundo.

1. Plan, Desarrollo y Testing de una Cabeza Baja, la Eficacia Alta, La energía
cinética de Machine, por Russel B. MacPherson, la Masa de U.. La Escuela de
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Ingeniería, Amherst, Massachusetts.

El papel presenta el datos de ensayo del túnel aerodinámico en un S-rotor las
Curvas de model.

se traza las relaciones de la exhibición entre la eficacia, velocidad del rotor y
impulse output. que UN diagrama de la torsión polar es given. que Las curvas de la
prueba son de algún uso al diseńador, e indica una capacidad bastante baja de el
S-rotor, excepto en los vientos subidos a-mil.

1. Apéndice C. El Rotor de Savonius. UN Estudio Dirigió para el LA OFICINA DE
DE PRODUCCIÓN INVESTIGACIÓN AND DESARROLLO, LA PRODUCCIÓN
DE GUERRA, La TABLA de , Washington, DC, el 31 dado enero dado 1946,
por la Investigación de la Ingeniería, La División de , la Universidad de Nueva
York.

El artículo describe las pruebas en un modelo en un viento tunnel. Los resultados
se clasifica, e impulsa contra la eficacia, impulse contra la rpm del S-rotor y la
eficacia contra la rpm de las curvas del rotor se traza. El Análisis de de un el rotor
hipotético operando en un 30 viento de la mph y desarrollando 1000 kv era made.
El rotor tendría que ser 360 pie alto, montado en un 50 pies base, y tenga un
diámetro de 60 pie El cost calculado de construyendo tal un rotor de Savonius era
muy superior que para un axial molino de viento de flujo que produce el mismo
poder.

1. Viento y Windspinners, por Michael Ŕ. Hackleman y David W. House, publicó
por la Prensa de Paz Imprimiendo y Publicando, 3 28 Willat Ave., La Paloma
Ciudad, California 90230 EE.UU..

Varios capítulos en los tales principios como los conceptos de energía y generación
de electricidad es incluido en este libro, más alguna construcción, information. Las
explicaciones están claras, pero encima de-simple. El libro contiene muchas
contradicciones y los errores numéricos. Overall, el los autores sobrestiman las
capacidades del S-rotor.

En algunos casos puede estar que las erratas son los datos responsable de eso está
en el error por tanto como un factor de 101 (En capítulo 7, las figuras para el poder
generado deben ser 82.85 vatios en lugar de 828.495 los vatios, y 37.5 vatios en
lugar de 373.5 vatios.) En otros casos, el los errores combinan con el optimismo sin
apoyo confundir o desencaminar el reader. Mesa 1 en página 96 contiene los
errores aritméticos, y más allá, las hojas un hombre común bajo la impresión que el
S-rotor es capaz de los varios kilovatios generando de electricidad que podría ser
sólo el embale en un huracán--qué volaría la estructura entera lejos. La mesa
empieza fuera de con una velocidad del viento de 32 mph; hay pocos los lugares
en el mundo dónde los vientos firmes son ese alto.

La " ley " del cubo que pertenece para enrollar la energía simplemente es explained.
El la sección en los generadores y los alternadores son útiles para un hombre
común que quiere saber algo sobre su aplicación. El capítulo en las baterías
detallan cómo escoger, cargo y prueba batteries. Él específicamente aplica a las
condiciones americanas, y sería de pequeńo use a alguien en un país en desarrollo.
Likewise, el capítulo en " Usando Electricidad " aplica a las condiciones americanas.


